NEWS RELEASE



July 24, 2018

Notice of Release of ESG DATA BOOK for the Fiscal Year Ended March 31, 2018

MARUI GROUP announces that it has released its ESG DATA BOOK for the fiscal year ended March 31, 2018, which contains detailed performance data pertaining to environmental, social, and governance (ESG) indicators.

Striving to contribute to the development of a flourishing and inclusive society that offers happiness to all, MARUI GROUP established four core themes related to inclusion that are also based on the United Nations Sustainable Development Goals and began implementing initiatives in this regard in 2016.

MARUI GROUP started publishing ESG DATA BOOKs in 2017 with the aim of providing a useful tool that would help effectively communicate these initiatives to its stakeholders. The following improvements have been implemented to better facilitate understanding of the information that is disclosed in the most recent iteration of our ESG DATA BOOK.

■ Improvements Implemented

- A 40% increase in the number of items in comparison to the previous iteration and inclusion of comments explaining items in each category
- Acquisition of third-party verification for seven items in the environment category and 14 items in the society category

■ About ESG DATA BOOK

MARUI GROUP'S ESG DATA BOOK compiles the ESG-related performance data provided through the Company's co-creation management reports, co-creation sustainability reports, website, and other tools into a single publication.





The ESG DATA BOOK is provided as a supplementary tool to facilitate understanding of the Company's initiatives for all stakeholders, particularly those interested in ESG investment.

MARUI GROUP'S ESG DATA BOOKs can be found through the following link:

→ http://www.0101maruigroup.co.jp/en/sustainability/lib/databook.html

MARUI GROUP's co-creation sustainability management approach is explained in more detail in the following documents.





Co-Creation Management Report 2017

http://www.0101maruigroup.co.jp/en/ir/lib/i-report.html

Co-Creation Sustainability Report 2017

http://www.0101maruigroup.co.jp/en/sustainability/lib/s-report.html

Company Overview

Name: MARUI GROUP CO., LTD.

Head Office: 3-2, Nakano 4-chome, Nakano-ku, Tokyo 164-8701, Japan

Telephone: 03-3384-0101 (Receptionist) Fax: 03-5343-6615 Corporate Website: http://www.0101maruigroup.co.jp/en/

President and Representative Director: Hiroshi Aoi

Major Affiliates: MARUI CO., LTD.; Epos Card Co., Ltd.; AIM CREATE CO., LTD.; etc.